

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник голови, виконуючий обов'язки
голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної
адміністрації


_____ **Ю.Ю. КЛИМЕНКО**

План
основних організаційних заходів
Департаменту охорони здоров'я
Луганської обласної державної адміністрації
на 2018 рік

м. Северодонецьк
2017

ПИТАННЯ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ НА РІВНІ ОБЛАСНИХ МІЖВІДОМЧИХ КООРДИНАЦІЙНИХ РАД

Порядок денний	Термін надання	Доповідач	Співдоповідач
<i>Питання для розгляду на засіданнях обласної координаційної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІД</i>			
Аналіз виконання заходів Регіональної цільової соціальної програми протидії ВІЛ/СНІД в Луганській області за 2017 рік.	І квартал	Головний позаштатний експерт з питань організації надання медичної допомоги хворим на ВІЛ/СНІД ДООЗ ЛОДА	Секретар координаційної ради
Пропозиції щодо проекту обласної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2018-2021 роки.	І квартал	Головний позаштатний експерт з фтизіатрії ДООЗ ЛОДА	Голова Луганської обласної організації Товариства Червоного Хреста України
Про стан виконання регіональної Стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемію туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, та ВІЛ-інфекції/СНІДу в області на період до 2020 року	І квартал	Головний позаштатний експерт з фтизіатрії ДООЗ ЛОДА	Головний позаштатний експерт з питань організації надання медичної допомоги хворим на ВІЛ/СНІД ДООЗ ЛОДА
Звіт про роботу обласної Координаційної Ради за 2017 рік.	І квартал	Секретар координаційної ради	

<p>Про стан сумісної роботи закладів охорони здоров'я та пенітенціарної служби Луганської області щодо забезпечення безперервності лікування хворих на туберкульоз, які звільняються з установ виконання покарань та проведення профілактичних оглядів на туберкульоз (щорічних) осіб, які знаходяться в установах пенітенціарної служби Луганської області у 2017 році.</p>	<p>II квартал</p>	<p>Головний позаштатний експерт з фтизіатрії ДОЗ ЛОДА</p>	<p>Начальник сектору охорони здоров'я Управління державної пенітенціарної служби України в Луганській області</p>
<p>Про стан сумісної роботи закладів охорони здоров'я та пенітенціарної служби Луганської області щодо забезпечення безперервності лікування хворих на ВІЛ-інфекцію, які звільняються з установ виконання покарань та , які знаходяться в установах пенітенціарної служби Луганської області у 2017 році.</p>	<p>II квартал</p>	<p>Головний позаштатний експерт з питань організації надання медичної допомоги хворим на ВІЛ/СНІД ДОЗ ЛОДА</p>	<p>Начальник сектору охорони здоров'я Управління державної пенітенціарної служби України в Луганській області</p>
<p>Інформація щодо діяльності не урядових організацій (благодійні та громадські організації) в області в питаннях надання послуг уразливим групам населення</p>	<p>II квартал</p>	<p>Секретар координаційної ради</p>	<p>Голова правління Луганського обласного відділення Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, що живуть з ВІЛ»; голова правління Благодійної організації</p>

			«ОБРІЙ» (за згодою)
Про стан впровадження замісної терапії для людей що вживають ін'єкційні наркотики, хворих на туберкульоз та хворих на ВІЛ-інфекцію.	II квартал	Головний позаштатний експерт з наркології ДОЗ ЛОДА	Головний позаштатний експерт з фтизіатрії ДОЗ ЛОДА Головний позаштатний експерт з питань організації надання медичної допомоги хворим на ВІЛ/СНІД ДОЗ ЛОДА
Про виконання заходів районних/міських цільових соціальних програм протидії захворюванню на туберкульоз та ВІЛ/СНІД у 2017 році у мм Рубіжне, Лисичанськ, Северодонецьк, Сватівському та Кремінському районах.	III квартал	Головний позаштатний експерт з питань організації надання медичної допомоги хворим на ВІЛ/СНІД ДОЗ ЛОДА Головний позаштатний фтизіатр ДОЗ ЛОДА	Заступники голів Координаційних Рад мм Рубіжне, Лисичанськ, Северодонецьк, Кремінського та Сватівського районів
Участь Луганської обласної організації Товариства Червоного Хреста України та не урядових організацій в соціальному супроводі та контрольованому лікуванні хворих на туберкульоз в 2018 році.	IV квартал	Головний позаштатний експерт з фтизіатрії ДОЗ	Голова Луганської обласної організації Товариства

		ЛОДА	Червоного Хреста України; керівники не урядових організацій (за згодою)
<p>Питання щодо розробки та впровадження механізму соціального замовлення з надання послуг у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІД та туберкульозу.</p>	IV квартал	<p>Головний позаштатний експерт з питань організації надання медичної допомоги хворим на ВІЛ/СНІД ДОЗ ЛОДА Головний позаштатний експерт з фтизіатрії ДОЗ ЛОДА</p>	

ПЛАН РОБОТИ ОБЛАСНОЇ ПРОТИРАКОВОЇ ЕКСПЕРТНОЇ КОМІСІЇ

Зміст заходів	Термін проведення	Відповідальні особи
<p>Підсумки роботи онкологічної служби області за 2017 рік. Аналіз роботи обласної протиракової комісії.</p>	I квартал	
<p>Про стан виявлення візуальних форм раку у містах і районах області. Виконання наказу МОЗ України від 30.12.1992 № 208 «Про заходи подальшого покращання і розвитку онкологічної допомоги населенню» щодо раннього виявлення онкологічної</p>	II квартал	<p>Головний позаштатний експерт з онкології ДОЗ ЛОДА</p>

патології.	
Про стан виявлення, лікування і реабілітації жінок з пухлинною патологією та передпухлинними захворюваннями молочних залоз.	ІІІ квартал
Онкологічна епідситуація за 9 місяців 2018 року за підсумками роботи онкологічної служби області.	ІV квартал
Організація виїзних засідань обласної протиракової комісії в міста та райони області з високою питомою вагою занедбаних випадків раку.	Протягом року

ПЛАН РОБОТИ РАДИ З ПИТАНЬ НАДАННЯ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПОРОДИЛЛЯМ

Зміст заходу	Місце проведення	Термін проведення	Відповідальні
Відновлення програми «Репродуктивне здоров'я» на території області. Про організацію роботи акушерсько-гінекологічної служби області під час проведення АТО. Про результати роботи акушерсько-гінекологічної служби області за 2017 рік Інформація про роботу ФПДО ДЗ «ЛДМУ» на 2016-2017 навчальний рік. Відновлення роботи обласного медико-генетичного консультування для вагітних жінок області.(на базі ЛОКЛ).	м. Сєверодонецьк	І квартал	Головний спеціаліст з акушерства і гінекології відділу з організації надання медичної допомоги дітям і матерям управління з організації медичної допомоги населенню Сазонова І.Є.
Про роботу обласної асоціації акушерів-гінекологів Луганської області «Луганщина» у складі асоціації акушерів-гінекологів України. Про стан служби акушерсько-гінекологічної	м. Сєверодонецьк	ІІ квартал	Головний спеціаліст з акушерства і гінекології відділу з організації надання медичної

<p>допомоги області (за I квартал 2018р). Застосування на території України іноземних клінічних настанов згідно Наказу МОЗ України від 28.04.2017 р. про набуття чинності Наказу МОЗ України від 29.12.2016р. № 1422. Ведення вагітності у жінок з імунними конфліктами.</p>			<p>допомоги дітям і матерям управління з організації медичної допомоги населенню Сазонова І.Є.</p>
<p>Акушерські кровотечі. Типові недоліки надання невідкладної допомоги у лікувальних закладах області та виконання Наказу МОЗ України від 29 грудня 2005 року № 782 та від 311 грудня 2004 року № 676. Аналіз роботи акушерсько-гінекологічної служби області за 6 місяців 2018 року. Показання для консультування жінок на III рівні акушерсько-гінекологічної допомоги та можливості транспортування вагітних в умовах АТО до закладів III рівня.</p>	<p>м. Северодонецьк</p>	<p>III квартал</p>	<p>Головний спеціаліст з акушерства і гінекології відділу з організації надання медичної допомоги дітям і матерям управління з організації медичної допомоги населенню Сазонова І.Є.</p>
<p>Важка екстрагенітальна патологія та вагітність Наказ МОЗ України від 02.07.2016 №655 «Про внесення змін до Уніфікованого клінічного протоколу первинної, вторинної(спеціалізованої) та третинної(високоспеціалізованої) медичної допомоги «Профілактика передачі ВІЛ від матері до дитини» та подальше удосконалення роботи при ВІЛ інфекції та вагітності. Про порядок транспортування вагітних та породіль (Наказ МОЗ України від 26.02.2015 № 220/26665). Аналіз роботи за III квартал 2018 року.</p>	<p>м. Северодонецьк</p>	<p>IV квартал</p>	<p>Головний спеціаліст з акушерства і гінекології відділу з організації надання медичної допомоги дітям і матерям управління з організації медичної допомоги населенню Сазонова І.Є.</p>
<p>Методологія складання річного звіту із</p>	<p>м. Северодонецьк</p>	<p>IV квартал</p>	<p>Головний спеціаліст з</p>

<p>спеціальності акушерство та гінекологія. Особливості ведення вагітності з гіпертензивними розладами (Наказ МОЗ України від 31.12.2014 №676). Про подальше удосконалення роботи лікарів ті підсумок атестації за 2018 рік.</p>			<p>акушерства і гінекології відділу з організації надання медичної допомоги дітям і матерям управління з організації медичної допомоги населенню Сазонова І.Є.</p>
--	--	--	--

**ПИТАННЯ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ НА ЗАСІДАННЯХ КОЛЕГІЇ
ДЕПАРТАМЕНТУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

Порядок денний	Термін надання	Доповідач	Співдоповідач
Про організацію надання медичної допомоги населенню області у 2017 році та завдання на 2018 рік	Березень	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Ректор ЛДМУ
Про організацію та стан надання акушерсько-гінекологічної допомоги жінкам та Кременського, Станично-Луганського, Новопокровського районів та м. Рубіжне	Червень	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Керівники органів та закладів охорони здоров'я міст та районів області
Про хід виконання заходів з реформування закладів первинної ланки	Червень	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Керівники органів та закладів первинної ланки міст та районів області
Про організацію та стан надання неврологічної допомоги населенню Сватівського, Старобільського районів та м. Северодонецьк	Червень	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Головні лікарі ТМО, ЦРЛ, начальник Управління охорони здоров'я Северодонецької міської ради
Про організацію та стан надання психіатричної та наркологічної допомоги населенню Біловодського, Новопокровського та	Вересень	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Головні лікарі закладів охорони здоров'я Біловодського,

Старобільського районів			Новопсковського та Старобільського районів
Організація та стан надання медичної допомоги хворим на ВІЛ-інфекцію/СНІД Кремінського, Попаснянського та Старобільського районів	Вересень	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Керівники закладів охорони здоров'я Кремінського, Попаснянського та Старобільського районів
Про організацію та стан надання терапевтичної допомоги населенню області	Вересень	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Керівники органів та закладів охорони здоров'я міст та районів області
Про розробку планів розвитку госпітальних округів	Вересень	Голови госпітальних рад Північного, Северодонецького та Лисичанського госпітальних округів	Керівники органів та закладів охорони здоров'я міст та районів області
Про організацію та стан надання ендокринологічної допомоги хворим Марківського, Новопсковського та Троїцького районів	Грудень	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Головні лікарі Центрів ПМСД, ТМО
Про хід виконання урядової програми «Доступні ліки» в містах та районах області	Грудень	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Керівники органів та закладів охорони здоров'я міст та районів області, КП «Фармація – Північ»,
Про хід виконання заходів щодо підготовки лікувальних закладів міст та районів області до роботи в нових умовах їх фінансування	Грудень	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Керівники органів та закладів охорони здоров'я міст та районів області
Стан надання спеціалізованої допомоги дітям з органічним ураженням нервової системи в області, та організація медико-соціальної реабілітації дітей-інвалідів в сучасних умовах.	Грудень	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Керівники органів та закладів охорони здоров'я міст та районів області

**ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ НА АПАРАТНИХ НАРАДАХ ПІД ГОЛОВУВАННЯМ
ДИРЕКТОРА ДЕПАРТАМЕНТУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

Зміст заходу	Місце проведення	Термін проведення	Відповідальні особи
Про стан та організацію роботи обласних закладів охорони здоров'я.	м. Сєверодонецьк	Щомісяця	Заступники директора Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації
Про стан заходів з переходу на нову систему забезпечення хворих на цукровий діабет II типу препаратами інсуліну	м. Сєверодонецьк	Щомісяця	
Про стан справ з виконання урядової програми «Доступні ліки» в містах та районах області	м. Сєверодонецьк	Щомісяця	
Про стан роботи лікувальних закладів області, щодо своєчасного розміщення інформації про залишки лікарських засобів, отриманих за централізованими поставками	м. Сєверодонецьк	Щомісяця	
Про організацію та стан надання медичної допомоги пораненим та постраждалим в результаті проведення АТО та внутрішньо переміщеним особам	м. Сєверодонецьк	Щомісяця	
Про стан надання онкологічної допомоги населенню області.	м. Сєверодонецьк	Щопівроку	
Про стан санаторно-курортного оздоровлення дітей області в дитячих спеціалізованих санаторіях МОЗ України	м. Сєверодонецьк	Щоквартально	Головні позаштатні експерти Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації
Про виконання Закону України «Про екстрену медичну допомогу»	м. Сєверодонецьк	Щоквартально	

Про взаємодію в роботі лікувальних закладів області, Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації зі співробітниками Міжнародного комітету Червоного Хреста, бюро ВООЗ та «Лікарі світу»	м. Сєверодонецьк	Щоквартально	Начальник управління фінансово-економічного забезпечення лікувально-профілактичних закладів, Служби екстреної медичної допомоги та організаційно-кадрової і спецроботи
Про організацію та стан надання медичної допомоги ветеранам Другої Світової війни та постраждалим від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	м. Сєверодонецьк	Щопівроку	
Про організацію та стан надання нефрологічної допомоги хворим на хронічну ниркову недостатність	м. Сєверодонецьк	Щоквартально	Головні лікарі обласних закладів охорони здоров'я
Про використання коштів медичної субвенції лікувальними закладами міст та районів	м. Сєверодонецьк	Щоквартально	
Про організацію роботи відділень планової та екстреної медичної допомоги у Луганській обласній клінічній лікарні та Луганській обласній дитячій клінічній лікарні	м. Сєверодонецьк	Щоквартально	Співробітники Міжнародного комітету Червоного Хреста, бюро ВООЗ та «Лікарі світу»
Про організацію проведення «Днів донора» в районах області	м. Сєверодонецьк	Щопівроку	
Про стан організації роботи із зверненнями громадян.	м. Сєверодонецьк	Щоквартально	
Про стан роботи щодо підготовки закладів охорони здоров'я для роботи осінньо-зимовий період 2017-2018 рр.	м. Сєверодонецьк	II-III квартал	Керівники органів та закладів охорони здоров'я міст та районів області
Про підготовку медичних училищ області до початку нового навчального року	м. Сєверодонецьк	Червень-Серпень	

СЕМІНАРИ, НАРАДИ ТА НАУКОВІ КОНФЕРЕНЦІЇ

Зміст заходів	Місце проведення	Термін проведення	Відповідальні
Підсумки діяльності служби крові області за 2017 рік та задачі на 2018 рік	м. Северодонецьк	січень	Головний позаштатний експерт з трансфузіології
Підсумки діяльності служби медико- соціальної експертизи за 2017 рік та завдання на 2018 рік	м. Северодонецьк	I квартал	Головний позаштатний експерт з медико- соціальної експертизи
Первинна інвалідність та реабілітація(обласний день експерта)	м. Северодонецьк	I квартал	Головний позаштатний експерт з медико- соціальної експертизи
Підсумки діяльності служби профілактики та боротьби зі СНІД за 2017 рік та завдання на 2018 рік	м. Северодонецьк	I квартал	Головний позаштатний експерт з питань організації медичної допомоги хворим на ВІЛ/ СНІД ДОЗ ЛОДА
Клінічний розгляд історії хвороби пацієнта	м. Северодонецьк	I квартал	Головний позаштатний експерт з питань організації медичної допомоги хворим на ВІЛ/ СНІД ДОЗ ЛОДА
Підсумки діяльності служби лабораторної діагностики ВІЛ-інфекції/СНІД за 2017 рік та завдання на 2018 рік	м. Северодонецьк	I квартал	Головний позаштатний експерт з питань організації медичної допомоги хворим на ВІЛ/ СНІД ДОЗ ЛОДА
Підсумки роботи онкологічної служби за 2017 рік та завдання на 2018 рік	м. Кремінна	I квартал	Головний позаштатний експерт з онкології ДОЗ ЛОДА
Проведення обласної конференції «Результати роботи кардіологічної служби області за 2017 рік».	м. Северодонецьк	I квартал	Головний позаштатний експерт з кардіології ДОЗ ЛОДА
Підсумки роботи психіатричної та наркологічної служби області за 2017 р. та завдання на 2018 рік.	м. Рубіжне	I квартал	Головний позаштатний експерт з психіатрії та

			наркології ДООЗ ЛОДА
Стан ендокринологічної служби в містах та районах області	м. Северодонецьк	I квартал	Головний позаштатний експерт з ендокринології ДООЗ ЛОДА
Ендокринна патологія, клініка, діагностика, лікування. Курси тематичного удосконалення для лікарів ендокринологів, невропатологів, терапевтів, сімейних лікарів, окулістів. За участю експертів ДУ «ІПЕП ім. В. Я. Данілевського НАМН України»	м. Северодонецьк	I квартал	Головний позаштатний експерт з ендокринології ДООЗ ЛОДА
Школа гастроентерологів	м. Київ	I квартал	Головний позаштатний експерт з гастроентерології ДООЗ ЛОДА
Соціально - стресові розлади. Діагностика, лікування, реабілітація.	м. Рубіжне	II квартал	Головний позаштатний експерт з психіатрії та наркології ДООЗ ЛОДА
Проведення обласної кардіо-неврологічної конференції «Профілактика мозкових інсультів у хворих з фібриляцією передсердь».	Северодонецьк	II квартал	Головний позаштатний експерт з кардіології ДООЗ ЛОДА
ВІЛ-інфекція в практиці лікаря невропатолога	м. Северодонецьк	II квартал	Головний позаштатний експерт з питань організації медичної допомоги хворим на ВІЛ/ СНІД ДООЗ ЛОДА
Аналіз смертності ВІЛ-інфікованих осіб, у т.ч. тих, які отримували АРТ	м. Северодонецьк	II квартал	Головний позаштатний експерт з питань організації медичної допомоги хворим на ВІЛ/ СНІД ДООЗ ЛОДА
Контроль ведення реєстру хворих, що потребують інсулінотерапії	м. Северодонецьк	II квартал	Головний позаштатний експерт з ендокринології ДООЗ ЛОДА
Сучасні підходи до етіо-патогенезу, діагностики,	м. Лисичанськ	II квартал	Головний позаштатний

лікування та експертизи тимчасової втрати працездатності псоріазу			експерт з дерматовенерології ДОЗ ЛОДА
ВІЛ-інфекція в практиці лікаря фтизіатра	м. Северодонецьк	III квартал	Головний позаштатний експерт з питань організації медичної допомоги хворим на ВІЛ/ СНІД ДОЗ ЛОДА
Особливості роботи Центрів ПМСД щодо раннього виявлення ВІЛ-інфікованих та переадресація їх для подальшого спостереження	Сватівський, Попаснянський, Станично- Луганський райони	III квартал	Головний позаштатний експерт з питань організації медичної допомоги хворим на ВІЛ/ СНІД ДОЗ ЛОДА
Проведення кардіологічної конференції «Оновлені рекомендації 2017 року Європейського співтовариства кардіологів щодо надання допомоги хворим з ГКС з елевацією сегмента ST».	м. Северодонецьк	III квартал	Головний позаштатний експерт з кардіології ДОЗ ЛОДА
Семінар для урологів «Чоловіче непліддя: сучасні методи діагностики та лікування».	м. Северодонецьк	III квартал	Головний позаштатний експерт з питань андрології ДОЗ ЛОДА
Когнітивні розлади у психічних хворих Діагностика, лікування та соціальна реабілітація	м. Рубіжне	III квартал	Головний позаштатний експерт з психіатрії та наркології ДОЗ ЛОДА
Захворювання щитоподібної залози	м. Северодонецьк	III квартал	Головний позаштатний експерт з ендокринології ДОЗ ЛОДА
Всесвітній день боротьби з цукровим діабетом за участю співробітників «ШЕП ім. В.Я.Данілевського НАМН України»	м. Северодонецьк	III квартал	Головний позаштатний експерт з ендокринології ДОЗ ЛОДА
Зібрання локального осередку УГА (Української гастроентерологічної асоціації) Луганської	м. Северодонецьк	III квартал	Головний позаштатний експерт з гастроентерології

області.			ДОЗ ЛОДА
Сбори місцевого осередку Української асоціації фахівців УЗД. Сучасні аспекти УЗ діагностики захворювань щитоподібної залози	м. Сєверодонецьк	ІІІ квартал 2018р	Головний позаштатний експерт з ультразвукової діагностики ДОЗ ЛОДА
Ендокринна патологія у віковому аспекті	м. Сєверодонецьк	ІV квартал	Головний позаштатний експерт з ендокринології ДОЗ ЛОДА
Розширення доступу населення до антиретровірусної терапії. Оцінка діяльності сайтів антиретровірусної терапії	м. Сєверодонецьк	ІV квартал	Головний позаштатний експерт з питань організації медичної допомоги хворим на ВІЛ/ СНІД ДОЗ ЛОДА
Семінарські заняття з актуальних проблем онкології для лікарів міст та районів області.	м. Кремінна	Протягом року	Головний позаштатний експерт з онкології ДОЗ ЛОДА
Семінар з проблем урології «Актуальні питання еректильної дисфункції».	м. Сєверодонецьк	ІV квартал	Головний позаштатний експерт з питань андрології ДОЗ ЛОДА
Про підсумки роботи неонатологічної служби області за 2017 рік. Задачі на 2018 рік. Шляхи зниження малюкової смертності.	м. Сєверодонецьк	Березень	Головний позаштатний експерт з неонатології ДОЗ ЛОДА
Аналіз результатів діяльності служби ультразвукової діагностики в містах та районах області та розробка заходів щодо вдосконалення роботи служби згідно з вимогами наказу МОЗ України від 28 листопада 1997 року № 340 «Про удосконалення організації служби променевої діагностики та променевої терапії»	м. Сєверодонецьк	Протягом року	Головний позаштатний експерт з ультразвукової діагностики ДОЗ ЛОДА
Школа ендокринолога	Міста та райони	Протягом року	Головний позаштатний експерт з ендокринології ДОЗ ЛОДА

Хронічні гепатити. Клініка, діагностика, лікування	м. Северодонецьк	Протягом року	Головний позаштатний експерт з гастроентерології ДОЗ ЛОДА
Хронічні панкреатити . Клінічні особливості перебігу, діагностика, лікування.	м. Северодонецьк	Протягом року	Головний позаштатний експерт з гастроентерології ДОЗ ЛОДА
Перевірка лікувальних закладів в містах та районах області, по використанню препаратів інсуліна	Міста та райони	Щоквартально	Головний позаштатний експерт з ендокринології ДОЗ ЛОДА
Організація управління системою якості трансфузійної допомоги у відповідності до законодавчої бази	м. Северодонецьк	Протягом року	Головний позаштатний експерт з трансфузіології ДОЗ ЛОДА

КОНТРОЛЬ ВИКОНАННЯ ДОКУМЕНТІВ

Назва документу	Термін відповіді	Відповідальні особи
Закон України «Про підвищення доступності та якості медичного обслуговування у сільській місцевості» (від 14.11.2017 № 2206-VIII)	Протягом року	Керівники закладів охорони здоров'я районів області
Розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.03.2017 р. № 248-р «Про схвалення Стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, та ВІЛ-інфекції/СНІДу на період до 2020 року, та затвердження плану заходів щодо її реалізації»	до 1 березня	Головний позаштатний експерт з питань організації надання медичної допомоги хворим на ВІЛ/СНІД ДОЗ ЛОДА; Головний позаштатний експерт з фтизіатрії ДОЗ ЛОДА
Указ Президента України від 17.01.2005 № 42/2005 «Про Всеукраїнський день боротьби з захворюванням на рак молочної залози»	Жовтень	Головний позаштатний експерт з онкології ДОЗ ЛОДА

Наказ МОЗ України від 30.12.1992 № 208 «Про удосконалення онкологічної допомоги в Україні»	Щоквартально	Головний позаштатний експерт з онкології ДОЗ ЛОДА
Наказ МОЗ України від 01.10.2013 № 845 «Про систему онкологічної допомоги населенню України».	Щоквартально	Головний позаштатний експерт з онкології ДОЗ ЛОДА
Загальнодержавна програма та комплексна обласна програма забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих та хворих на СНІД на 2014-2018 роки.	Щопівроку	Головний позаштатний експерт з питань організації медичної допомоги хворим на ВІЛ/СНІД ДОЗ ЛОДА
Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 27 квітня 2016 р. № 237 «Про затвердження Регіональної цільової програми протидії поширенню наркоманії, незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів в Луганській області на 2016-2020 роки»	Протягом року	Головний позаштатний експерт з психіатрії та наркології ДОЗ ЛОДА
Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 27 березня 2017 р. № 185 «Про затвердження комплексної обласної програми медичного і соціального забезпечення учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб на 2017 – 2019 роки»	Протягом року	Головний позаштатний експерт з психіатрії та наркології ДОЗ ЛОДА
Постанова КМУ від 30.11.2016 № 932 «про затвердження Порядку створення госпітальних округів»	Протягом року	Заступники директора ДОЗ ЛОДА
Розпорядження КМУ від 22.03.2017 № 195-р «Про затвердження переліку та складу госпітальних округів Луганської області»	Протягом року	Заступники директора ДОЗ ЛОДА

Наказ МОЗ України від 21.01.2013 № 41 «Про організацію паліативної допомоги Україні»	Протягом року	Заступники директора ДОЗ ЛОДА
Наказ МОЗ України від 01.10.2013 № 845 «Про систему онкологічної допомоги населенню України».	Протягом року	Головний позаштатний експерт з онкології ДОЗ ЛОДА
Загальнодержавна програма та комплексна обласна програма забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих та хворих на СНІД на 2014-2018 роки.	Протягом року	Головний позаштатний експерт з питань організації медичної допомоги хворим на ВІЛ/ СНІД ДОЗ ЛОДА
Контроль виконання діючих антикорупційних нормативно-правових актів	Протягом року	Начальник відділу організаційно-кадрової та спецроботи
Указ Президента України від 30.08.2004 № 1022 «Про запобігання дальшому поширенню ВІЛ-інфекції/СНІДу в Україні»	Протягом року	Позаштатний експерт з питань організації медичної допомоги хворим на ВІЛ/ СНІД ДОЗ ЛОДА
Указ Президента України від 30.11.2005 № 1674 «Про вдосконалення державного управління у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу в Україні»	Протягом року	Головний позаштатний експерт зі спеціальності «Фтизіатрія»

Директор Департаменту охорони здоров'я
Луганської облдержадміністрації



В.Я.ШКОРУБСЬКИЙ